

F 服务

肿瘤专家明日做客本报

星报讯(记者 胡敬东) 如何科学饮食预防癌症? 抗癌治癌技术目前又有哪些新进展? 明天(8月30日)上午9:30-10:30, 合肥市滨湖医院院士工作站郭坤元教授将做客本报健康热线0551-2623752, 与读者交流。郭坤元教授是著名肿瘤临床免疫学家, 主任医师、博士生导师, 在新一代个性化抗肿瘤免疫治疗技术研究方面有很高的造诣。

鸡蛋价格几年内最高

星报讯(李涛 记者 王玉) 记者昨日从省物价局获悉, 上周我省境内的鸡蛋价格上涨1.38%。其中合肥市场上的洋鸡蛋价格是4.93元/500g, 连续三周持续上涨, 创下近几年的高点。本周合肥市场上部分菜价小幅上扬。菜价小幅上扬主要集中在部分叶类菜品种上, 如大白菜、菠菜、油麦菜等。近期部分菜价上涨属恢复性上扬, 后市菜价上涨空间有限。

今日合肥空气质量挺好

星报讯(赵倩倩 记者 何曙光) 连日的雨水天气终于告一段落, 昨日省城合肥的天气终于放晴。而空气质量也跟着天气走, 总体挺好的。昨日, 记者从合肥市环保部门获悉, 在合肥市10个监测点中, 只有5个监测点达到“优”级标准, 总体来看, 所有监测点的污染指数较前几日水平持平, 空气质量较好。

S 时政

包河区建农民工子女学校

星报讯(王延 记者 刘甜甜) 位于合肥市包河区最大的“城中村”葛大店社区的葛大店小学昨日落成。该小学是包河区农民工子女定点学校, 总建筑面积一万多平方米。新教学楼将于9月1日正式启用, 规划共有36个教学班。该小学的建成能让周边城乡接合部的孩子尤其是农民工子女就近入学。

全国最大丝瓜庄园 落户合肥新站区

星报讯(记者 李皖婷) 近年来回归自然的“绿色消费”日益成为时尚。大圩葡萄、长丰草莓……都已成为合肥市民可信赖的绿色产品。不久, 合肥或将出现绿色产品领域的另一匹“黑马”。记者昨日获悉, 中国最大的丝瓜生产基地落户合肥市新站区。目前该基地已建设1600亩, 预计两年内建立3000亩丝瓜基地, 年生产丝瓜可达6000吨。



8月20日, 蓝鼎星河府精装样板房奢华开启, 托起了合肥全新人居高度, 不仅以极致品质, 树立世界级园境栖居地生活样本, 更以注重人居与生态和谐, 及尊崇的高端服务, 建立起高端圈层的生活准则。



日前, 合肥市滨湖部分新建小区内率先安装太阳能照明。在滨湖康园记者看到, 小区里所有的道路、休闲广场、走廊等公共场所都采用了太阳能, 不仅美化了环境, 又节约了能源。

长丰草莓当选 “一县一绝”农产品

星报讯(记者 周平) 记者昨日获悉, 长丰草莓入选首批“一县一绝”产品名单。其他县市入选的特色农产品还有浙江泰顺茶叶、黑龙江木耳等等。长丰草莓是安徽唯一入选农产品。此次入选“一县一绝”也将进一步提升长丰草莓知名度和美誉度, 扩大产品销售。

C 城事

充电器“失灵” 买卖双方起冲突

星报讯(记者 丁林) 买回家的手机充电器不管用, 充不上电。去退货, 服务员不同意。气急之下, 小伙推搡女服务员欲强退, 双方一度发生肢体冲突。

据王大姐介绍, 昨天上午, 她儿子去合肥火车站前广场某超市, 20元买了一款手机充电器。可回家之后, 王大姐发现, 充了半天, 手机仍旧没有电, “肯定充电器有问题”。在儿子的陪伴下, 王大姐去了该超市讨要说法, 并要求退货。言语中, 双方情绪都比较激动。据受伤服务员介绍, 王大姐儿子用拳头, 猛捶其胳膊, “右胳膊关节处很疼”。

在派出所内, 双方仍在互相“说理”。目前, 民警正对双方进行调解。

轿车一减速摩托车追尾

星报讯(记者 丁林) 昨天下午1点左右, 省城望江路卫岗站牌处, 一辆摩托车追尾撞上了同向行驶的黑色轿车。追尾导致摩托车车主的手重重摔下, 右胳膊和右腿等多处擦伤。

据了解, 追尾的摩托车是一辆赛车。“躲避不及可能因为车速过快”。目前, 摔伤的摩托车车主已被送往附近医院治疗。

摇下车窗挎包瞬间被抢

星报讯(刘凤月 何小刚 陈静 记者 刘欢) 今年5月12日18时左右, 李某驾车在合肥市阜阳路由北向南行驶。行驶至双岗路段时, 李某慢速行驶, 并将车窗打开透气。犯罪嫌疑人王某突然靠近李某车辆, 并伸手穿过摇下的车窗, 向李某抓去。此时, 王某的同伙趁机在该车副驾驶门一侧, 伸手将李某放在副驾驶的挎包抢走。包内有现金1300元和价值1467元的数码相机。

经路人帮助, 李某开车至双岗老街, 抓住王某并将其扭送至公安机关。目前, 该案已被移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉。

积水处工人触电不幸身亡

星报讯(记者 张敏) 昨日上午10时许, 在省城滨湖新区某建筑工地上, 一名干活的男子走路时突然倒地不起。工友发现现场遗落一根带电的电线, 急忙挑开电线, 将伤者送医院抢救, 但最终伤者因伤重不治身亡。死者20多岁, 来自湖南邵阳, 姓肖。

据了解, 当天上午小肖在做工时, 经过一积水处, 浑身一阵抽搐, 未来得及呼救就倒在地上。怀疑是电线带电通过积水导电, 目前, 警方已经介入调查此事。

电脑网速慢就捅伤同事

星报讯(冬青 黄河 实习生 陈静 记者 刘欢) 庞某和倪某是公司同事, 两人因工作关系产生摩擦, 关系紧张。2010年9月15日上午, 庞某到公司开启电脑后, 发现自己电脑速度很慢, 还几次死机, 便怀疑是倪某动了他的电脑。

两人因此争吵并厮打起来, 被拉开后, 庞某用长约20厘米的水果刀将倪某捅伤, 之后逃离了现场。2010年8月12日17时, 庞某在合肥市瑶海区国际汽车城附近被抓获。目前, 本案已经移送至合肥市蜀山区检察院审查批捕。

S 社会

60岁老太偷钱包当场被抓

星报讯(冬青 黄河 实习生 陈静 记者 刘欢) 8月16日, 60岁的李老太在超市偷了王某的钱包, 发现钱包丢失后, 王某向超市总台报案。民警从监控录像中发现, 李老太就是犯罪嫌疑人, 并从她身上搜到了王某丢失的1170元。李老太交代, 超市人多, 比较好偷, 自己又没钱只好去偷。近日, 本案被移送至合肥市蜀山区检察院审查批捕, 该检察院不予批捕。

电器行失火疑电线引燃

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天凌晨, 位于合肥双墩大转盘东侧的一家电器行突发火灾, 火势从一楼蹿到3楼, 所幸扑救及时, 火灾没有造成人员伤亡。

据现场一位目击者称, 大火发生时间在今天凌晨3点多, 当时火势很猛。但消防官兵及时赶到, 将大火扑灭, 所幸没有造成人员伤亡。起火原因可能是电线引燃。记者试图采访电器行工作人员, 但是遭到了拒绝。

一冲动杠子一挥获三年刑

星报讯(孙娟 陈静 记者 刘欢) 日前, 湖南人赵某某将同在工地做工的工友打成重伤, 被合肥市庐阳区法院一审判决有期徒刑三年。

2010年12月, 赵某某与郭某某在合肥市庐阳工业园某工地做工时, 因抬枕木发生纠纷。赵某某一时冲动, 用枕木的抬杠击打郭某某的头部, 造成郭某某颅骨多处骨折, 颅内出血。作案后, 赵某某潜逃回湖南老家。今年2月, 赵某某在衡阳市火车站被铁路民警抓获, 并移交合肥市公安局庐阳分局刑事拘留。



8月27日下午, 职工在参加攀岩比赛。当日, 合肥市庐阳区双岗街道举办首届职工攀岩比赛, 该街道职工、辖区企业、单位职工参加比赛。 葛传红 曹薇/摄

遗失 遗失赵晓蕾身份证, 号码: 340104197906140028, 声明作废。

蓝鼎星河府样板房奢华开放, 鉴赏极致人生

星河府样板房开放当日, 从9时开始, 销售中心人气就热得爆棚, 大厅外停满了汽车。不少客户全家出动, 置业顾问忙得不可开交。此次蓝鼎星河府共推出94㎡、100㎡、123㎡、138㎡四套样板房, 无论是家具还是配饰均以经典、优雅而富有内涵的气韵展现于眼前, 体现出具有文化底蕴的、品质感的、内敛的现代人居特征。

蓝鼎星河府, 位于合肥铜陵路与巢湖路交会处, 比邻南一环, CBD中央公园区众星环绕。新都会、万达广场、乐购、家乐福、

恒茂RBD、绿地赢海等国际化商务地标云集。地铁一号线、南北高架桥、铜陵路高架桥、裕溪路高架桥等, 多维交通网络四通八达, 占尽省会城市地利。

今天, 在星河府, 教授、CEO、银行家、领导者等众多名仕会聚, 一场场价值峰会与领先的居住理念, 定义着高端人群的生活圈层。

蓝鼎星河府引入了世界著名城市公园——法国“凡尔赛宫”的造园理念, 特聘世界著名景观设计团队SED新西林景观国际, 精心打造12万平米社区皇室园林, 并与70

公里南淝河滨河公园、2万平米星河公园相互呼应, 使景观最大化、绿地最大化成为可能。外享南淝河星河公园, 内拥繁花似锦的私密庭院, 犹如巨大的天然氧吧, 时刻为健康提供大量负氧离子, 城市之中独辟一处私家花园, 唯阅尽繁华的层峰人士所有, 开启城市秘境传奇。

一期93-190平米经典户型, 户户赠送空中花园, 超值赠送空间, 两房变三房, 三房变四房。顶宅之美, 私密之极, 闪耀南淝河畔, 缔造城市传奇, 恭迎莅临珍藏。